1. Resolver las siguientes operaciones con fracciones, simplificando en todo momento los pasos intermedios vy el
resultado. (3 puntos; 1 punto por apartado)
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2. De todas mis vacaciones de verano, g las paso en mi pueblo. Una vez alli, g del tiempo estoy en la piscina.

a) ¢Qué fraccidn de mis vacaciones estoy en la piscina? (0,5 puntos)

b) Sitengo 90 dias de vacaciones, ¢cuantos dias paso en la piscina? (0,5 puntos)

3. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero, descomponiendo
previamente en producto de primos, si fuera necesario, los factores que no sean primos. (3 puntos; 1 punto por

apartado)
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4. Realiza las  siguientes  operaciones y  expresa el resultado  en notacion  cientifica
(1 punto; 0,5 puntos por apartado)

a) 41,3-10° -32,5-10° = b) 2,3-10°+3,1-10° =

5. Operay deja el resultado en forma de una sola raiz, extrayendo factores siempre que sea posible (recuerda que
has de factorizar los ndameros que no sean primos):

(2 puntos; 0,5 puntos por apartado)
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Soluciones:
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2. a) Estoy en la piscina — de los g de las vacaciones. Por
vacaciones que estoy en la piscina es: 13—3
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b) 3 de 90 dias, o sea £~90:@:12 dias
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a) 41,3-10° -32,5-10° =41,3-10° - -10°-10° = 41,3-10° -0,0325-10° =

= (41,3— 0,0325)106 =41,2675-10° = 4,12675-10’
b) 2,3-10°+3,1:10° = % 10°-10°+3,1-10°=0,023-10°+3,1-10° =

=(0,023+3,1)10° =3,123-10°°
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